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Debrecen önkormányzatában a 
49 képviselő helyett várhatóan 
mindössze 34-en lesznek majd 
ősztől, míg a Hajdú-Bihar Me-
gyei Önkormányzatban a 40-es 
létszám 25-re mérséklődik. Ha-
sonló arányú lehet a megye töb-
bi településén is a csökkenés.

Múlt kedden elfogadta az Ország-
gyűlés az önkormányzati képvi-
selők és polgármesterek válasz-
tásáról szóló törvényjavaslatot. A 
parlament egyben kérte a köztár-
sasági elnöktől a törvény kihirde-
tését is, hiszen maga a jogszabály 
rögzíti: a helyi önkormányzati kép-
viselők és a polgármesterek 2010-
es választásán alkalmazni kell. 
A jövőben a tízezer lakos alatti te-
lepüléseken az „egyéni listás” vá-
lasztási szisztéma elnevezést fog-
ják használni az eddig alkalmazott 
„kislistás” rendszer helyett. Ezeken 
a településeken száz lakosig kettő, 
ezer lakosig négy, ötezer lakosig 
hat, tízezer lakosig pedig nyolc len-
ne a helyi képviselők száma. Össze-
hasonlításképpen: a hatályos tör-
vény szerint száz lakosig három, 

hatszáz lakosig öt, ezerhárom-
száz lakosig hét, háromezer lako-
sig kilenc, ötezer lakosig tizenegy, 
tízezer lakosig tizenhárom kép-
viselőt választhatnak a polgárok. 
A tízezer főnél nagyobb telepü-
léseken és a fővárosi kerületek-
ben marad a vegyes választási 
rendszer: itt mandátumhoz egyé-
ni választókerületben és kom-
penzációs listán lehetne jutni. 
25 ezer lakosig összesen 11, 50 eze-
rig 14, 75 ezerig 17, százezerig 20 
mandátumot osztanának ki. Min-
den további tízezer lakos után eg�-
gyel nő az egyéni választókerület-
ben, s minden további 25 ezer lakos 
után eggyel nő a kompenzációs lis-

tán választott képviselők száma. 
Jelenleg 25 ezer lakosig 17, 50 eze-
rig 23, 60 ezer lakosig 25, 70 ezer 
lakosig 27 képviselőt lehet válasz-
tani.

Eszerint Debrecen város önkor-
mányzatában a korábbi 29 helyett 
24 választókerületből lehetne 
egyéni képviselőként bekerülni, 
míg további 10 helyet listáról töl-
tenének fel (az eddigi 21 helyett).

Az új választókerületek ki-
alakítása jegyzői hatáskör len-
ne. Természetesen a fő szempont 
az arányosság betartása, hiszen 
mindenképpen javítani kellene 
azon az aránytalanságon, misze-
rint egyes választókerületekben 

egészen különböző számú lakos 
jut egy-egy képviselőre. A jegyzők 
döntését csak a megyei főjegyző 
bírálhatná fölül.

A megyei önkormányzati kép-
viselőket, vagyis a közgyűlések 
tagjait a választópolgárok megyei 
listán választják, a megye egy vá-
lasztókerületet alkot. 400 ezer fő-
ig 20 ezer lakosra jutna egy képvi-
selő, de legalább 15 tagú lenne a 
testület; 700 ezer lakosig 20 kép-
viselő, és a 400 ezret meghaladó 
minden további 30 ezer lakos után 
egy képviselő, míg 700 ezer lakos 
fölött 30, és a 700 ezret meghala-
dó minden további 40 ezer lakos 
után egy képviselő választható. 
Módosul a kompenzációs listaál-
lítás szabálya: 10 ezernél több la-
kosú településen kompenzációs 
listát az a jelölő szervezet állít-
hat, amely a település egyéni vá-
lasztókerületeinek több mint 
felében jelöltet állított (a jelen-
legi egynegyeddel szemben). 
A törvényt június 14-én Sólyom 
László köztársasági elnök aláírta.
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Ősszel már így szavazunk

A városháza tanácstermében 49 helyett 34 képviselő  ülésezhet majd ősztől

Szereti Debrecent – és mindent, ami vele 
kapcsolatos – Széles Diána, a 18-as válasz-
tókörzet önkormányzati képviselője.

A jogász végzettségű képviselő 2006 óta töl-
ti be ezt a tisztséget. A szülei szabolcsiak, de 
ő már tősgyökeres debreceninek vallja magát. 
Ez a város számára az igazi otthon; itt szüle-
tett, ide járt iskolába, itt élnek a szülei és a ba-
rátai. Számára megtiszteltetés, hogy a város-
ért, a debreceniekért és a körzetben élőkért 
dolgozhat.

Választókörzete különböző összetételű vá-
rosrészekből áll, ahol más elvárásokat fogal-
maznak meg a Hatvan utcai kertben lakók, 
más problémákkal küzdenek a Nagysándor-
telepiek és más igényeik vannak az Ondódon 
élőknek.

Az agilis képviselőhölgyet a napi, szemé-
lyes gondjaikkal, életvezetési tanácsokkal is 
gyakorta megkeresik a lakosok, akár telefo-
non, akár személyesen a fogadóóráin (melye-
ket a Héra-családsegítőben tart). Mindez azt 
bizonyítja, hogy fiatalkora ellenére is elfogad-
ták a munkáját és a személyiségét.

Széles Diánának a ciklusban elért, kéz-
zel fogható eredményei sorát gyarapítja az 
is, hogy a Nagysándor-telepen EU-pályázati 
támogatással leaszfaltozták a Pósa ut-
cát, sebességmérőt helyeztek ki a gyorshaj-

tók ellen, emellett 650 méter hosszan járda 
épült a Kishegyesi úton az itt élők védelme  
érdekében.

A rendőrséggel együttműködve jelentős lé-
pés történt a közrend helyreállítása érdeké-
ben, hiszen újból körzeti megbízott figyeli az 
utcákat. Az óvodában és az iskolában az ál-

lagmegóváshoz szükséges fejlesztéseket, kor-
szerűsítéseket elvégezték. Buszöblök és fe-
dett buszvárók létesültek, padokat, kukákat 
helyeztek ki, Ondódon pedig szelektív hulla-
dékgyűjtőt. A körzet arculatának barátságo-
sabbá tételéért játszóteret építettek Ondódra, 
és tart a Bartók Béla úton lévő sportpálya első 
ütemű felújítása is.

A Hatvan utcai kertben a legnagyobb beru-
házás a Bartók Béla út és a Szotyori utca tel-
jes rekonstrukciója volt. Ezek mellett ezen a 
nyáron az „1+1 forintos” programban újulhat 
meg a Kishegyesi útnak az a szakasza, amely 
a vasútvonal és a Határ út között húzódik. 
Ennek a résznek a teljes rekonstrukciója – az 
50 százalékos támogatás révén – mintegy 50 
millió forintjába kerül az önkormányzatnak. 
A beruházás végeztével elmondható, hogy a 
körzet fontosabb átkötő útjai új aszfaltot kap-
tak ebben a ciklusban.

Ezen a megkezdett úton szeretne haladni 
tovább, mert ebben a körzetben még sok utca 
található, amelynek nincs szilárd burkolata; a 
jövőben ezért még inkább arra helyezi a hang-
súlyt, hogy az önerős útépítések révén mie-
lőbb végleges aszfaltréteget kaphassanak azok 
az utcák, ahol jogszabályok engedik. Mint pél-
dául a Cimbalom utcában, ahol ősszel kezdő-
dik meg a kivitelezés.
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Barátságos lakóhelyet

Széles Diána: fiatalos lendülettel 
a körzetben élőkért
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